
Protokoll der 4. Verwaltungsratssitzung im Jahr 2021 

Datum: 30.07.2021 

Ort:  Feuerwehr Gerätehaus 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:  19:45 Uhr 

 

Anwesend: 

Rothlehner Thomas, Geislinger Claus, Deutz Manfred, Niedermeier Hermann, 

Wittmann Nicolas, Wittmann Christof, Weber Thomas, Geilinger Thomas, Heeg 

Jonathan 

→ 9 von 11 Verwaltungsratsmitgliedern anwesend 

Entschuldigt: 

Lasser Benjamin, Ziegler Alexander 

 

Gäste: Harlander Matthias, Greineder Heinz, Niedermeier Simon 

 

Rückblick: 

- Kameradschaftsabend am 10.07.21 ist sehr gut angekommen 

- Es wurde eine Jugendwerbung durchgeführt. 23 Jugendliche wurden dabei zu einer 

Info-Veranstaltung eingeladen, 12 davon haben diese Veranstaltung besucht. Nach 

der Veranstaltung haben 10 Jugendliche ihre Kontaktdaten in eine Liste eingetragen, 

auf diese werden wir dann im September nochmals zukommen. Zudem hat Niklas 

Huber Interesse der FF beizutreten. Die FF Höfen hat auch eine Liste der 

Jugendlichen zwecks Jugendwerbung von der Stadt angefordert. 

- Knörrer Nele möchte von der FF Höfen nach Teisbach wechseln. 

- Die 3. Klasse der GS Teisbach war im Juni im FF Haus zu Besuch. 

 

Aktuelles: 

- Wir haben eine Einladung zum Gründungsfest der FF Niederviehbach (6. bis 8. Mai 

2022) erhalten. 

 

 

 

 



Termine: 

Jahreshauptversammlung: am 28.08. um 15:30 Uhr im Gasthaus Geislinger. Davor 

findet die Dienstversammlung statt. Es gibt keine Ehrungen, ansonsten gestaltet sich 

die Tagesordnung wie in der JHV 2021.  

- Thomas G. lässt eine entsprechende Information 14 Tage vor der JHV in die 

Zeitung tun und gibt Diana Wolf Bescheid.  

- Nicolas W. verschickt die Einladungen an die betreffenden Personen (Personen 

analog zu letztem Jahr) im Laufe der nächsten Woche (KW 31). 

- Die Feuerwehrjugend bekommt Schnitzel und Ehrenmitglieder Wiener.  

- Wenn nach dem 150-jährigen Gründungsfest geragt wird: Wir haben in den letzten 

1,5 Jahren keinerlei Informationen von Wirten etc. erhalten und können daher 

aktuelle nicht mehr dazu sagen. Eventuell sieht es bezüglich der Planbarkeit in der 

nächsten JHV (2022) besser aus. 

 

Informationen, Wünsche und Anträge („Runde“): 

Harlander Matthias: 

Er wäre, nach erfolgter Wahl zum Schriftführer in der JHV, als passives FF-Mitglied 

im Verwaltungsrat. Das ist laut Satzung kein Problem, sollte aber jemand etwas 

dagegen haben soll er das sagen.  

Er hält einen informellen Stellvertreter, der einspringen kann, sollte es mal ein 

Problem geben, für sinnvoll. Claus G. und Nicolas W. wären dazu bereit. 

Manfred Deutz: 

Es hat ein Workshop mit den Stadt-Wehren bezüglich des Bedarfsplans 

stattgefunden. Laut diesem Plan hätten wir ein Auto zu viel. Alles weitere liegt jedoch 

im Ermessen der Stadt, welche nicht plant, ein Auto zu streichen. Voraussichtlich 

gäbe es auch wieder eines „nach“ dem TSFW. 

In den nächsten 5 Jahren soll ein neues FF Haus gebaut werden, die Standortfrage 

soll in den nächsten 2 Jahren geklärt werden. 

Thomas Weber: 

Am 18.09. soll die Abnahme der Zwischenprüfung MTA der aktuellen Jugendgruppe 

erfolgen. Beginn ist um 16 Uhr, Dauer ca. 2 Stunden. Voraussichtlich findet die 

Abnahme in Teisbach statt. Anschließend gemeinsames Essen und gemütliches 

Beisammensein. Erscheinen in Uniform. 

Jonathan Heeg: 

Das Werbe-Banner Richtung Loiching gehört ausgemäht, Jonathan übernimmt das. 

 

 



Heinz Greineder: 

Nächsten Donnerstag, 5.8., findet eine Übung gemeinsam mit der Drehleiter der FF 

Dingolfing statt.  

Allgemeiner Vorschlag: 

Die nächste Sitzung soll im Gasthaus Geislinger mit Ripperl-Essen stattfinden. 

 

Die nächste Sitzung findet am So., 19.09.2021, um 19 Uhr im 

Gasthaus Geislinger statt 


